
 باشد. 13پذیر بوده و مجموع ارقام آنبخش 11کوچکترین عدد طبیعی را پیدا کنید که بر  (1

 

******************** 

 

با  Bزاویه رأس مقابل به قائده است. ملخی از نقطه  است و  Lبرابر  BCی ، قائدهABCالساقین در مثلث متساوی (2

جهد و پس از چند جهش درست بار به نقطه جدیدی از ضلع مقابل می، هر Lهای مستقیم و مساوی به طول  جهش

 رسد.می Aبه نقطه 

 چقدر است؟ Aبرسد، اندازه زاویه  Aبه نقطه بار جهش  1اگر بعد از -الف

 چقدر است؟ Aبرسد، اندازه زاویه  Aبار جهش به نقطه  2اگر بعد از  -ب

 چقدر است؟                       Aه زاویه برسد، انداز Aبار جهش به نقطه  4اگر بعد از  -ج

 

******************** 

را به قسمی تعیین کنید که کسر مورد نظر مساوی مربع کسر ساده نشدنی  nرا در نظر بگیرید. مقادیر  کسر  (3

 باشد. 

******************** 

 ANوسط  Eو   MBوسط  Dنامیم. اگر می Pو  M ،Nرا به ترتیب  ABCاز مثلث  BCو   ACو   ABاوساط اضلاع  (4

 کنند.همدیگر را در یک نقطه قطع می DEو  AM ،NPباشد، ثابت کنید که خطوط 

                       الاضلاع است زیرامتوازی APMNکنیم. چهارضلعی وصل می Pو  Nبه  Mاز 

 

محل  Oبه نقطه  ANوسط ضلع   Eبنامیم خطی که از  Oرا  PNو  AMار آن یعنی بنابراین اگر نقطه برخورد اقط

خطی که  MBPگذرد و در مثلث می PMوسط ضلع  Fاست و از نقطه  AB  شود موازیبرخورد قطرها وصل می

از یک  DEو   AM ،PNگذرد پس خطوط  می BMوسط ضلع  Dشود از نقطه رسم می ABموازی ضلع  Fنقطه 

 ذرند.گنقطه می

******************** 

 های اضلاع یک مثلث باشند، ثابت کنید: طول zو y و xاگر  (5

 

******************** 

 

 علیه داشته باشد.مقسوم 4وجود دارد که دقیقاً  4000کمتر از  چند عدد چهاررقمی  (6
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